

Top 3 beauty gadgeta u koja se isplati uložiti

Ovi inovativni uređaji nisu samo potkrijepljeni impresivnim kliničkim rezultatima, već ih obožavaju i zaljubljenici u njegu kože diljem svijeta. Svaki proizvod je pažljivo osmišljen kako bi pružio vrhunsko iskustvo njege kože, kombinirajući najnovije tehnologije s elegantnim dizajnom. Ne samo da su ovi proizvodi učinkoviti, već su i jednostavni za korištenje, čineći svakodnevnu njegu kože bržom i ugodnijom. Nije ni čudo što su FOREO uređaji postali neizostavan dio kozmetičkih torbica diljem svijeta.

BEAR 2

Osvježena i zategnuta koža u svega nekoliko minuta? S FOREO BEAR™ 2 inovativnim skin-tech uređajem, ovo je sada stvarnost! Ovaj uređaj vam omogućuje zategnutu, podignutu i osvježenu kožu u samo par minuta korištenja. Kao jedini mikrostrujni uređaj koji sadrži 4 revolucionarne vrste mikrostruje, BEAR™ 2 je dizajniran da tonira 69 mišića na vašem licu i vratu, ostavljajući vas s prekrasno oblikovanim i mladenački čvrstim tenom. Ne vjerujte hypeu. Vjerujte rezultatima.

Klinički je dokazano da BEAR™ 2 značajno poboljšava duboke bore, fine linije, čvrstoću i elastičnost kože u samo 1 tjedan, bez ikakvih potencijalnih komplikacija koje prate invazivne kozmetičke zahvate. Čak 98% korisnika primjećuje da im koža izgleda zdravije, punije te da je bolje nahranjena. Također, 95% korisnika ističe da izgledaju mlađe s podignutijim jagodicama lica, dok 93% izvještava o smanjenju natečenosti i opuštenosti kože.

Na tržištu postoji mnogo različitih mikrostrujnih uređaja, ali nisu svi jednako učinkoviti. FOREO-ov znanstveno utemeljen anti-age heroj za lice tonira, podiže i oblikuje mišiće lica. Pomaže u smanjenju bora, opuštenosti kože i natečenosti, što rezultira sjajnom, punijom i zdravom kožom.

S jedinstvenim patentiranim tehnologijama koje stimuliraju prirodne procese vašeg tijela, BEAR™ 2 sadrži četiri revolucionarne vrste mikrostruje: Advanced Microcurrent™, Lifting Microcurrent™, Tapping Microcurrent™ i Sculpting Microcurrent™, od kojih svaka ima specifične koristi. Također, za razliku od bilo kojeg drugog mikrostrujnog uređaja, BEAR™ 2 ima T-Sonic™ masažu i Anti-Shock System™

te traje do 300 minuta korištenja po punjenju, a uz to je 100% vodootporan.

UFO 3

S ljetom pred vratima i povećanim brojem potrošača koji traže neinvazivne beauty tretmane i rješavanje za duboku hidrataciju, FOREO donosi UFO 3 - skin-tech uređaj za duboku hidrataciju koji omogućuje blagodati 5 anti-age tretmana u samo 2 minute, iz udobnosti vašega doma ili gdje god se nalazili. Klinički dokazano povećava vlažnost kože za 126% u samo 2 minute, ovaj uređaj koji kombinira zagrijavanje i hlađenje s LED svjetlom širokog spektra poboljšava vaše iskustvo tretmana tako što aktivni sastojci prodiru duboko u kožu, tamo gdje najbolje djeluju - za izuzetno hidratiziran i pomlađen ten.

Kompaktan i snažan, FOREO UFO 3 uređaj kombinira 4 najnovije i visoko prilagodljive tehnologije: topla i opuštajuća termoterapija, tonizirajuća i kompresivna krioterapija, regenativne T-Sonic pulsacije, te pomlađujuća, osvjetljavajuća i revitalizirajuća LED svjetlosna terapija. Za razliku od tradicionalnih maski za lice, FOREO UFO 3 kolekcija pruža duboku, dugotrajnu hidrataciju zahvaljujući FOREO-voj patentiranoj tehnologiji hiperinfuzije koja pomaže usmjeriti aktivne sastojke maski duboko u kožu gdje su najefektivniji. Ovaj uređaj zato postaje neophodan za postizanje svijetlijeg tena svakog dana u godini.

Također nudi poboljšane i optimizirane prednosti u usporedbi s prethodnim verzijama. Štoviše, s čak 22 tretmana koja se mogu odabrati putem aplikacije FOREO For You, prilagodba je maksimalna. Šećer na kraju, zahvaljujući novim 'in-app' obavijestima, podsjećanje da obavite svoje kućne SPA tretmane sada je tako jednostavno!

KIWI DERMA

KIWI™ derma je vakuumski uređaj za dijamantnu mikrodermoabraziju koji obnavlja teksturu kože čineći je glađom, ujednačenijom, smanjuje sitne linije i pruža mlađi izgled. KIWI™ derma je prvi uređaj za mikrodermoabraziju na svijetu koji ne zahtijeva zamjenske dijelove jer su njegovi vrhovi izrađeni od medicinskog čelika i Adamas dijamanta. Za razliku od drugih proizvoda u kategoriji, ovi vrhovi neće postati glatki, tupi ili oštećeni tijekom vremena. FOREO-ov ultra-higijenski filter izrađen je od silikona otpornog na bakterije koji je neporozan, 100% vodootporan i brzo se suši - što znači da jednostavno možete obrisati svu prljavštinu koja se nakupila nakon tretmana.

Rezultati su jasni: čak 90% korisnika primjećuje da im je koža glađa, mekša, mlađa, zdravija i ujednačenija. Također, 93% korisnika ističe značajno smanjenje vidljivosti pora.

KIWI™ derma pažljivo je razvijen i testiran na tisućama lica kako bi se dizajnirala tehnologija vakuumskog usisavanja savršeno kalibrirana - koja je nježna prema koži,

ali učinkovita u uklanjanju nečistoća. Također se može prilagoditi sa 6 razina intenziteta prema potrebama vaše kože na različitim područjima lica. Dolazi s tri različita vrha od Adamas dijamanta, jedan za olakšavanje smanjenja sitnih linija i tvrdokornih nepravilnosti, drugi za preciznu eksfolijaciju područja T-zone i posljednji za nježnu eksfolijaciju obraza i osjetljivih područja.

FOREO bestselleri dostupni su na foreo.com, te kod službenih partnera: douglas.hr, roxbeauty.hr, martimex.hr, tehno-mag.hr, beautypharmacy.hr, fabuspot.hr